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Премијер Србије Александар Вучић рекао је данас да Србија никако не утиче на то да ли
ће референдум у Републици Српској бити одржан, као и да је у овој ситуацији "стављена
пред свршен чин".

  

  

- Били смо се договорили да заједнички реагујемо на неке ствари, али нисмо ни питани.
Рекли смо све је у реду, радите свој посао, ми не желимо да угрозимо свој народ.
Републику Српску волим, Додик и Иванић су ми пријатељи, ту се ништа није променило.
Да ли је ово права одлука за Србију, нека прође времена па ћемо видети - рекао је
Вучић одговарајући на питања новинара након састанка са хрватским чланом
Председништва БиХ Драганом Човићем и додао:

  

- Многи би да играју на карту српског нејединства. Ово није време у којем је Милошевић
уводио санкције Караџићу или оно у којем је Тадић писао негативне текстове о Додику.
Србија је била и биће уз Републику Српску. Свако ко помисли да је гази, мора да зна да
је то немогуће јер је Србија уз њу. Србија поштује Додика.

  

Ми, додао је, знамо да ће референдума бити, ми смо постављали ствари знајући да онај
ко је увек уз РС то је Србија, али ми имамо много ствари о којима смо данас говорили.

  

Због тога, тврди, нико из РС не може да казе ништа против нас, јер донели смо одлуку

 1 / 3



Александар Вучић: Србија је стављена пред свршен чин, РС је имала више карата на које је могла да одигра; Босић: Додик није консултовао Србију
петак, 02 септембар 2016 09:56

да се не мешамо, да им не одређујемо ста ће да одлуче.

  

- Одлуку смо донели не само да не подржимо референдум, него ни да не будемо против
референдума - објаснио је.

  

РС је имала више опција, много карата на које је могла да одигра и "то су наше тактичке
разлике", навео је Вучић додајући да је он изнео нешто другачије идеје при последњем
сусрету с руководством РС, али да сада треба видети шта је могуће урадити у
будућности.

  

- Само сам хтео да о томе разговарамо, а лично сам се руководио интересима српског
народа с обе стране Дрине. Мислим да смо све урадили на најбољи начин и не мислим
да ће они да се предомисле - рекао је Вучић додајући да ипак не сматра да је то
најважније питање јер, како је приметио, тај дан могу да славе и овако и онако.

  

Изразио је наду да све у вези с референдумом неће изазвати погоршање ситуације нити
ескалацију која би угрозила безбедност у региону, додајући да ће Србија учинити све да
очува регионални мир и стабилност.

  

- Уверени смо да РС и српски народ неће никога нападати, али нећемо дозволити
никоме да напада РС - поруцио је Вучић изразивши наду да никоме то неће пасти на
памет.

  

Како је рекао, тактичке разлике између политицара су уобичајене, не значе ништа
посебно, али је замолио да се не шири паника о некаквом неједиству, јер, поручио је:
Радићемо све друго као и до сада, то је наш посао и то ћемо чинити у будућности.

  

- Понели смо се одговорно и озбиљно, што значи да не морате увек да се улагујете и
додворавате сопстеном народу и онима који би да популистичким мерама доведу Србију
до пропасти - навео је премијер, додајући да за неколико дана поново да се сретне с
водећим људима РС и да ће наставити да раде на заједничким пројектима.

 2 / 3



Александар Вучић: Србија је стављена пред свршен чин, РС је имала више карата на које је могла да одигра; Босић: Додик није консултовао Србију
петак, 02 септембар 2016 09:56

  

Истовремено, Председник Српске демократске странке (СДС) Младен Босић за
„ЕуроБлиц“ је навео да председник РС Милорад Додик уопште није консултовао Србију
пре расписивања референдума.

  

Раније данас, председник Србије Томислав Николић и Вучић нису пружили подршку
референдуму у РС, али ни на који начин нису желели да утичу на промену политичких
ставова легитимо изабраних политичара у Републици Српској.

  

(Танјуг, Блиц) 
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